

FEHÉRVÁRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

NE ALUDJUNK.

A munkapárt úgy nyíltan, mint titokban a legnagyobb munkát fejt ki a vármegye átgurásában. Alig mulik el nap, hogy boszorkányműködésnek kutyvasztásáról, valami újat ne hallanók. A fáma szerint oly eredményesnek tartja szervezkedését, hogy több kerület meghódítását biztosra veszi, sőt még Székesfehérvárot is munkapárti makkokról álmódolnak. Az igazmondó is beleállt a vármegyei munkába, minden falut elárasztottak vele, ezzel azonban nem valami fényes a győzelmük, mert a magyar gyomor sehogyszem akarja megemészteni. Az ellenzék pedig a sok ébresztgetés dacára is nyugodtan szunyókál. Az ezelőtt annyira hangos vezetők telje-

sen megnémultak s még az erélyes és-erős hangu figyelemzésekre, felszólításokra sem szólalnak meg, annál kevésbé gondolnak a nép programmszerű szervezésére és felvilágosítására.

Hogy ezek után még a függetlenségi érzelmű polgárság is gyanakodva gondolt pártköreiknek vezetőségére és valami különös titkos kulisszarejtelmek rajzolódnak le agyában, senki sem veheti rossz néven. Mert feltétlenül mélyebben fekvő oknak kell lenni, amely miatt a nagy néma csend uralkodik. És mivel még a csendnek okát is vastag homályban engedik hagyni, nem lehet senkire sem követ vetni a kételkedő gyanakodás miatt.

Ne is várja tovább a függetlenségi polgárság a vezetők megmozdulását. Csalódásból

nagyobb csalódásba esni, keserű tapasztalat lenne.

A néppárt serényen végzi a dolgát, gátat épít a munkapárti okvetetlenkedések ellen. Szervezi a polgárságot s öszinte igazságosságával törekedik megvédeni a vármegye hírnevét. Azok a községek tehát, ahol még nem kezdte meg az ő igazi nemzeti munkáját, forduljanak az országos központhoz s az elintézi a további teendőket. Gondoskodni fog arról, hogy minden egyes községben jól szervezett ellen-tábor várja a munkapárti akaródzásokat.

Tisza a jövő parlamenti ciklusra is biztosítani akarja többségét, a mindenkor ellenzék Fehérvármegyének nem szabad, a legnagyobb szegény volna előmozdítani ezt a nemzetrontó tervet.

A kath. népszövetség Mányon

A vármegye északi szélén fekszik Mány község, amely már sok véres tragédiát hallott magáról. A falu tulajdonában közműves és ács lakos, amely a fővárosban keresi a kenyerét. A legszélsőbb szociáldemokráciához tartozott. Ez az elem csak egyenlenséget, gyűlöletet, veszekedést, véres utcai harcokat, valóságos lázadásokat és vallástalanságot produkált évtizedeken keresztül. Legcsekélyebb választás minden alkalommal csak puska és kard fedezete mellett történhetett meg. Tanítóválasztásoknál nem egyszer életveszélyben forgott az egész választó bizottság.

Évekkel ezelőtt Tornyai Ferenc lett a plebánusok. Tornyai szeretettel párosult vasmarokkal nyult be a falu szörnű rákfenéjébe, s hosszú küzdelmes, sok harcos évek után sikerült megtörnie a vastag jeget. A

A megtalált menyasszony.

„Fehérvári Napló” eredeti tárcája.

I.

A napokban gondolataimban elmerülve ödögöltem az utcán, mikor valaki csak a vállamra üt s fölkiált:

— Csakugyan nem csalódtam, te vagy, kedves Jenő barátom?

Nagyot néztem rajta, alig ismertem meg a szép vidám arcu fiatalemberben legszeleburdibb osztálytársamat, Szaray Lajcsit. Mosolyogva folytatta:

— Na, mit bámulsz, mintha repülő-gép lennék, talán csak nem feledtél el, te vén morgó filozófus, te?

Dehogyan feledtem el! Csak bámultam azt a hamisítatlan jó kedélyt, melyet még az élet sem tudott megmáskítani, melynek csillogó humorát nem tudta elhomályosítani semmi. Mintha valami pajzán déli szellő játszott volna körülöttem a gémberítő hidegben

mintha az életnek úde, friss illatát hozta volna ez a Lajcsi az idegenből, komor gondolataim mind tova szálltak.

Nem állhattam meg, hogy valami banális örömkifejezés után föl ne kiáltssak:

— Lajos, te mérhetlenül boldog vagy, annak kell lenned!

— Eltaláltad Jenő, választott, sohasem voltam ilyen meglegedett, soha! Tudod, édesem, beszélt szélesen, boldog vagyok, mert szeretek! S ez a szerelem már nem olyan léha, muló érzés, házasonni akarok! . . .

— Komolyan beszélsz, Lajcsi?

— A legkomolyabban! Ugy nézz meg engem, hogy két hónap múlva a világon a legszebb és legjobb asszonynak a legboldogabb férje leszek! S te még neveted?

— De ha nevetnem kell!

— Agnesnek hívják, husz éves, ennivaló, aranyos teremtés. Csupa jószág és kellem. Olyan mint egy harmatos barackvirág!

— Meg aztán kitűnően zongorázik, énekel, folyékonyan beszél franciául tettem hozzá én.

— S mindezt te honnan tudod, hiszen nem ismered?

— Honnan tudom? Hát ez mai napság elengedhetetlen kelléke az olyan harmatos virágocskáknak, kik azért nem szeretik a konyhat falán, hogy a harmatot föl ne szántsák róluk a tűz!

— Ugyan, ugyan, te örök gyűfészek!

— Ha meg nem sértlek, kik a szülői?

— Atyja egy nyugalmazott pénzügyigazgató.

— Szigorú arcvonásai vannak; fején pár hófehér hajszál szépen lesimítva, pápaszemét s kemény kalapot visel. A legkomolyabb tartalma lapokat járhatja s minden ebéd után ez altatja el!

Lajos jóízűen nevetett.

— No, ez valóban pompás, egy pár vonással mily remekül változtad leendő apósom képét!

Mondhatom, hogy nagy kópé vagy, Jenő!

— Oh, barátom, hiszen minden nyugalmazott hivatalnok ilyen! A mi a mamát illeti, meg kell adni, nemde, hogy csokolni való kedves anyós lesz belőle? Ennyien vannak, ugy-e?

— Dehogyan, Agnesnek még van egy nővére is, Irén, egy tizennyolc éves jószívű, de igénytelen leány.

— Értem, értem, igénytelen, míg te Agneset oltárhoz vezetted! Szegény Lajcsi barátom, fogadd legőszintébb részvételemet.

— Részvételedet? Az ellen protestálok! szölt Lajos.

— Ha te a boldogságodat erre építetd, akkor nem irigyellek.

— De ő szeret, nagyon szeret engem, Jenő.

— Tetszel nekem, Lajos, mikor így beszélsz, feleltem nevetve. De várj csak, mondom én valamit! Ha te annyira bizol az Agnesnek szerelmében, próbára mernéd azt

SÖVEGJARTÓ JÁNOS VÁSZNÁRUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **ágy és asztalneműekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **KANAVÁSZ** és a többi **LEGOLOSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4 oldal.

szociáldemokrata Mánykiabrándul, megétárt, szinte restelli a multat, s ma a megértés, békeség, a vállvetett munka folyik. Anyira haladt, hogy a népszövetség egy csapásra egy hatalmas száztagos szervezettel alakult meg benne; s komoly kiállítások vannak, hogy a megértő társadalmi munka minden tőren megindul. A szervezést Huber János népszövetségi titkár és a község plebánosa végezték. Így változik az idő. Évekkel ezelőtt még gondolni sem lehetett volna ilyesmit Mányon.

Városi közgyűlés.

Székesfehérvár város törvényhatósága február hó 23-án délután 3 órakor a városház nagytermében tartja rendes havi közgyűlését a következő tárgyszorokkal:

Grósz Aladár indítványa a közgyűlési tárgyszorokat fontosabb ügyeknek közvetlen az interpellációk és indítványok utáni tárgyalása iránt. — Polgármester jelentése január hóról. — A tisztújítás kitézése s az ezzel kapcsolatos rendelkezések megtétele. — Az iskolaszék előterjesztése alapján 5 kültelki iskolának államegélytel felépítése iránt a közoktatásügyi miniszterhez felirat intézése. — A gazdasági ismétlőiskola építési ügyének felfüggesztése a város által kérelme

tenni? Nem is kérdeztem, miféle állásod van?

— Bankhivatalnok vagyok egy magánpénzügyintézetnél!

— Annál jobb! Mikor látogatom meg legközelebb éjszédet? — Mikor? Hiszen ép azért látsz te ma engemet itt, mert ők is ide utaztak, valami rokonunknak a látogatására s egy pár hetet itt töltenek a városban, hogy az unalmas telet, kissé megrövidítsék. Az Erzsébet szállóban laknak! Háromnapos szabadságot kaptam s hol tölthetném azt máshol, mint az ő közelében. De térjünk a dologra. Meg akarlak alázni, te megtestesült kétéltű. Ráállok bármire s biztosítalak, hogy Agnesem őnzetlen szerelmében nem is csalódhatom!

Boszantott, ingerelt ez a bizonyosság, melynek alapja sehogysen hihettem, hogy az igaz érzés legyen, mert a mai nevelés, melynek gyökere az őnzés, nem hajt erős, áldozatos jellemeket. Másrésztől aggasztott az a gondolat, hogy kételkedő lelkemnek mardosó ligyőját átlopjam kebelébe s így akarattal: valami sötét jövőnek váljak kezdeményezőjévé. Más fordulatot akartam adni: az egészeknek.

— Valóban, szótlan, örülök, hogy ily ritka lélekre találtál! Hagyjuk hát azt a furcsa gondolatot. Nem akarok boldogságod megbolygatója lenni!

— Nem, Jenő, nem. Most már határozottan akarom, hogy meggyőzőelek s rideg székeszisedet megállazom! Különb is, én semmit kockára nem teszek, mert

lendő kültelki iskolák ügyének kormányhatósági elintézéség. — A felsőbb leányiskola átalakításának elhalasztása iránt a közoktatásügyi miniszterhez felirat intézése. — A m. kir. városi állatorvosnak tisztelidj. mellett helyhatósági állatorvosi teendőikkel megbízása. — Littyán Viktória felsőbb leányiskolai tanár korpótlékának 1911. évi szeptember hó 1 től megállapítása. — A katonai gépfegyver-osztály elhelyezésére 34.000 K költséggel 7 százalékos bérmegeterítés ellenében építkezések elrendelése. — A betterment-szabályrendelet kormányhatósági jóváhagyása folytán szükséges életbeléptetési intézkedések megtétele. — A katolikus háziaszonyok egyesületének kérelme s keszfehérvári cselédszerző intézetük után 1913. évre adott 1000 K segélynek 4914 re kiutalása és állandósítása iránt. — A római katolikus tanítói tápintzet kérelme a Palotai-utcai háza után kirótt városi átírási illeték engedéséért. — Szabad s Miklós csatornamester és Tóth Sándor fizemkezései hivatali irók részére 1913 január 1 től családi pótlék megállapítása. — Pénzes Imre vállalkozótól a Vörkör-ut felső szakaszán teljesített bo. tozást és szennyvizcsatornázási munkákat végleges átvétele. — Fröschl János és társa vállalkozókkal a Várkör-ut alsó szakaszán teljesített doltozási és szennyvizcsatornázási munkákat végleges átvétele. — A vízvezeték és csatornázási magáncsatlakozásoknak a háztulajdonosokat terhelő költségei kivétele. — László Pál vízvezeték és csatornázási ügyvezető mérnök véglegesítése. — Vidor testvérek cukorgyárának kibővítése után községi adó és kövezetvám-mentességet engedélyező közgyűlési határozat kormányhatósági jóváhagyás folytán szükséges

ha győzők, tetőzőm boldogságomat, ha veszitek, még elég jókor ébredtem föl.

— Csakhogy az ébredésnek nagy lesz ám az ára, mit talán egy étellel fizethetnél meg.

— Ha így beszél, Jenő, akkor nem ismerem! A mint most bízom benne és elgondolhatatlanul szeretem, úgy meg tudnám gyűlölni, ha bennem csak élete biztosítóját és nem mindenét látán s a mint meggyűlöltem, könnyen el is tudnám feledni. De mit is beszélek, te őt ugyse ismered. Ha látán, mily csodás bensőséggel csing rajtam, mint válik rózsapirosa arca, ha beléptem; mint ragyognak forró szerelemről szóló szemei; Ah, ha látán boldogságtól ittas valóját, nagy bűnnek tartanád a szerelmében való kételkedést.

S beszélt e biztos győzelem önzetével, a hiszékeny szív könynyelműségével. mint ki nem is csalódhatik. Hiába akartam tervéről lebeszélni. Most már ő is még nagyobb bizonyosságra vágyott, a teljes boldogságnak is fokozást kereste. Elmondta, mint teszi próbára. És a próba valóban oly nehéznek látszott előttem is, hogy eredményének csalhatatlannak kellene lennie.

Vidáman vált meg tőlem s mikor én igaz szívből jó sikert kívántam, ragyogó arccal biztosított, hogy minél előbb bocsánatot fogok tőle kémi, mert kételkedni merészkedtem Agnes szerelmében. Lakásomat megmondtam s gyors léptekkel távozott. Hosszasan kísértem szememmel alakját!...

(Folyt. köv.)

intézkedések megtétele. — Győr vármegye felirata a világbékeközgalomhoz csatlakozás iránt. — A magyar szent korona országai békeegyesületnek kövtele Győr vármegye feliratának pártolása iránt. — A Balaton-Szövetség megküldte Veszprém város feliratát a veszprém-hajmáskéri vasuti közlekedés megkönnyítése iránt. — Győr város felirata a magántisztviselők és alkalmazottak jogviszonyainak törvényhozási szabályozása iránt.

Csejthevár asszonya.

Fenti című regényünk a napokban befejezést nyert. Közlése akkora érdeklődést váltott ki olvasóközönségünk köréből, amilyenre nem is gondoltunk. Ha egy-egy számból helyszüke miatt kimaradt a regényfolytatás, tömegestül kaptuk emiatt a panaszt és felszólalást, részint kihordóink, részint levelek útján. Mióta pedig a regény közlése lefogyott, számtalan megkeresést kaptunk aziránt, hogy Csejthevár asszonyát könyv alakjában is adjuk ki, hogy az érdeklődő regényt ne csak darabokban, hanem egészben is olvashassák és élvezhessék.

Ennek a szokatlanul nagy érdeklődésnek engedve elhatároztuk, hogy közkívánatra kiadjuk a könyvet. Minthogy azonban már eddig is igen sokan keresték s valószínű, hogy még többben fogják keresni, tudomására adjuk az érdeklődőknek, hogy a könyv még nem kész. Kinyomatása, fűzése, kötése kerülbelül 2-3 hetet vesz igénybe s így csak a jövő hó elején kezdhetjük meg az árusítást, amiről annak idején szintén lapunk útján értesíteni fogjuk az érdeklődőket.

Pénzt kapott a város.

Mikor a város a regélét kibérelte az államtól, akkor a szerződő felek kijelöltek 3 esztendőt: az 1894, 1895 és 1896-ot és az állam azt ígérte, hogy az ezen évek alatt befolyó fogyasztási adók legnagyobb összegére mindenkor kiegészíti saját pénztárából a város fogyasztási adóbevételét, ha esetleg valamikor kevesebb folyna be. A kijelölt 3 esztendő közül 1896-ban folyt ba legtöbb fogyasztási adó, tehát a megállapodás értelmében ha kevesebbet venne be a város, mint 1896-ban, akkor az állam arra az összegre tartozik kiegészíteni a város fogyasztási adóbevételét, mint a mekkora 96-ban volt.

Eddig nem volt szükség az állami kiegészítésre, mert a vá-

rosnak a szerződés óta ezeideig mindig nagyobb bevétel volt a fogyasztási adóból mint 1896-ban. A távali nyomorúságos esztendő, rossz bortermelésével, sok állatbetegségével azonban

49700 koronával

kevesebb fogyasztási adóbevételt hozott, mint 1896-ban volt. A város felirt tehát az államhoz, hogy a különbözetet térítse meg s e felszólítás értelmében tegnap minden akadékoskodás nélkül megküldték a pénzt s így majdnem 50000 koronát kapott egyösszegben a város.

Örült

a vonaton.

Telefonmánia.

Tegnapelőtt éjjel 2 órakor a Budapestről Bécs felé menő vonaton Budapest és Bicske között hírtelen megőrült Tarr János zalamegyei származású iparos.

A vonat személyzete a bicskei állomáson átadta a szerencsétlen embert a bicskei rendőrségnek. Tarrnál munkakönyvet és egyéb irásokat találtak, melyekből megállapítható volt, hogy a megzavarodott ember igen képzett, kitűnő munkás, automobill készítő, aki Párisban, Zürichben, Berlinben, Bécsben és több külföldi autógyárban dolgozott s igen jól keresett. Most szülőfalujából, Kiskomáromból (Zalamegye) Bécs felé utazott.

A rendőri zárkában folyton a fal mellett áll és telefonál. Mindig az édesanyjával beszél a drótnélküli telefonon. A bicskei rendőrtisztos, hogy megnyugtassa az örültet, egy kis telefont rendezett be a részére s most igen csendesen elbeszélget rokonaival. Ha az egyik testvére hangját véli hallani a telefonon, akkor roppant mérges lesz és ilyenkor belekiabál, hogy ne bántsa az édesanyjukat. Ebből arra lehet következtetni, hogy otthonlétekor családi perpatvar volt náluk.

A bicskei rendőrorvos szerint, mint a legtöbb szerencsétlen, ez is az alkohol áldozata.

A bicskei rendőrség Tarrt Székesfehérvárra szállíttatta s az itteni állomásról a mentők vitték be a Szent György kórházba.

A Fejérmegyei Napló az összes dohánytűzsdékben kapható.

Biztos eredményt ér el, ha a FEJÉRMEGYEI NAPLOBAN hirdetsz.

A kyburgi kisérletet.

Regény a német lovagkor
TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK
korából.
A Fejérmegyei Napló számára Dörte A. nyomán írta Diabolo.

— Istenem! Mi ez? — kiáltott fel Gertrud.
— Ez földrengés volt, — felelé Gottfried és megnyugtatta feleségét és gyermekét. Aztán odalépett az ablakhoz és belenézett a sötét éjszakába — irtozatos vihar van ám odakint. Sajnálatraméltó minden ember, aki ilyenkor nem talál hajlékra, ahová menekülhetne. Még a kutyát is lelketlenség volna most kizavarni. Egy ilyen éjszaka volt akkor is, mikor boldogult édesapám egyszer váratlanul hazajött. Felvértezve, sisakban lépett a szobába, dühösen bobta le szemöldökvasát és kardját az asztalra. Édesanyám meg én mint mások is feléje siettünk de ő nem tárta ki karjait, hanem összekulcsolta kezeit s így szólott: Édes feleségem és gyermekeim tegyétek ti is össze kezeiteket és imádkozzatok Istenhez! Halljátok, hogyan üvölt a szél és dühöng a vihar! Meny és föld felháborodik ez emberek égbekiáltó gaszágán!

Mert borzasztó, ami megint történt s az elemek emiatt háborognak! Oh, hagyjatok kissé pihenem: Rejtétes dolgokat mondok el majd nektek!
Így szólott akkor édesapám és szeme tele volt könnyel. Édes anyám meg én reszkette huzódunk oda az ablakülsőbe, mert még így sohasem láttuk apámat. Sokáig szólanul járt fel és alá s a terem csakugy viszhangzott kemény lépésétől, aztán leült egy székre és fejét a támlához fektette még jó ideig hallgatott. Mi lélegzetünket is visszafojtva, vártuk, mi fog történni, de mikor újra köny lopódzott komoly szemébe, édesanyám hozzálépett és szelíd részvétellel hajolt föléje. Az olajmecs erősen lobogott, az éles szél akkor még erősebben be tudott lérközni, mert nem volt még beálatva a harmadik fülsze ablaka, ott alol az a medvebőrös kerevet áll. Amikor láttam, hogy édes anyám felkel, én is visszanyertem bátorságomat, tizenkétéves gyerek lehettem akkor, és megkérdeztem édesapámat, hogy talán bántották? Egy lovas vagy más valaki?
— Nem édes fiam, engem nem bántott senki, hanem bántottak egy féfit, aki nekem testi-lelki jó barátom volt, ugy szerettem, mint testvéretem. Ezt a férfit érte az az az égbekiáltó igazságtalanság.
Így felelt nekem apám, aztán karonfogta édesanyámat, intett nekem is s a kandalló körül letelepedtünk. Ahol én most ülök, itt ült édesapám, ahol meg is ültök, ott guggoltam én édesanyám mellett, aki szembefordulva apámmal türelmetlenül lesté minden szavát.

(Folyt. köv.)

APRÓHIRDETESEK.

Fővénypusztán harmincöt méter-mázsa elsőrendű széna és 150 méter-mázsa takarmányrépa ugy: kicsinyben, valamint egy összegben eladó. Bővebbet a helyszínen a fővénypusztai posta ügynökségnél.
Urulakásnak megfelelő telek Pirosalma-u. 2. sz. alatt eladó. Ugyanott 4 lóra istálló és legényszoba azonnal kiadó. Bővebbet Csónka-u. 6. sz. alatt.
Bolanden K. történelmi regényei, 23 kötet utonban költve 104 korona, most 60 koronáért eladók. Cim a kiadóhivatalban.
Kert-utca 2 számú ház három egyszobás lakással szabadkézből eladó.
Gazdatiszti, vagy ehhez hasonló állást keres szerény igényű, rom. kath. vallású, nős, kicsicaládu szorgalmas gazdatiszt. Címe a kiadóhivatalban megtudható.
Venyaglót bérelnék vagy házzal együtt megvennék. Ajánlatok: Hirschpold Károly Csákvár címzendők.

Ház, Sár-u. 16. sz. ház 1300 négyszögöl telekkel eladó, Tudakozódás Fröschl testvérekénél.
Zámoly-utca 14 számú ház szabadkézből eladó.
Szeder-utca 29. számú ház kérszében külön bejárattal 300 öf telekkel jutányos árban esetleg egészben is eladó. Tudakozódni ugyanott.

HIRDETESEKET

olcsó dijszabás mellett felvesz A KIADÓHIVATAL.
Szent Istvan-tér 1. szám.

MAGYAR KIRÁLY szálloda

étterem és kávéház teljesen átalakítva és berendezve all a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség rendelkezésére.

Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás. Tiszta és jutányos szobák.

Különös súlyt fektetek konyhámra. Állandóan — csopaki és úreghegyi borok.

A fővárosban elsőrendű üzletemben éveken át szerzett tapasztalimat óhajtom itt is érvényesíteni, hogy vendégeim legkényesebb igényeinek is megfeleljek. A nagyérdemű közönség támogatását kérve maradtam tisztelettel

Kaszás Lajos

— szállodatulajdonos és vendéglős. —
— Esténkint elsőrendű zene. —

EGYHÁZMEGYEI KÖNYVNYOMDA

SZÉKESFEHÉRVÁR
SZENT ISTVÁN-TÉR 1. SZÁ

MINDENNEMŰ
EGYHÁZI NYOMTATVANYOKAT
**Könyveket, ::
Névjegyeket**

s bármiféle nyomdai munkát pontosan, izlésesen, jutányos árban készít.

Katholikus lapok előfizetését (fővárosiakétis) készségesen közvetíti.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Szigoruan szabott szolid árak.

Szigoruan szolid szabott árak.

Zongorák	d00	K-tól feljebb
Pianinók	450	..
Harmoniumok	70	..
Cimbalmok	70	..
Cimbalmok podállal	130	..

10 évő jótállással.
Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltetnek.

HEIN MÁRTON
Dunántul legnagyobb műhangezerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.



Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.